

Zápis

z 85. zasedání předsednictva GA AV konaného dne 16. září 2008

Přítomni: dr. J. Gabriel, doc. L. Petraňová, prof. Š. Schwabik, Ing. L. Horníček, A. Černá
Omluven: prof. K. Štulík

1. PGA schválilo předběžný návrh rozpočtu GA AV na rok 2009 a z něj vyplývající rozdělení finančních prostředků mezi jednotlivé OR a Radu pro mezioborové projekty. Návrh bude předložen rozšířenému Předsednictvu GA AV dne 7. října 2008.
2. PGA se rozhodlo doporučit oborovým radám jednotný postup při případném návrhu krácení finančních prostředků (nekrátit plošně, ale individuálně, a to pouze ve věcně zdůvodněných případech).
3. PGA rozhodlo v souladu s článkem B, odst. 3 „Postup odborných poradních orgánů GA AV při hodnocení návrhů grantových projektů“ požádat předsedu OR 4 o doplnění chybějícího vstupního hodnocení ve všech dílčích kritériích u panelů A, B a C.
4. A. Černá předložila členům PGA tabulku s aktuálním počtem vypracovaných posudků a seznam projektů, které dosud nemají žádný posudek. Místopředsedové GA AV se pokusí k těmto problematickým projektům navrhnout vhodné oponenty a také požádají zpravodaje, svolavatele panelu, případně předsedy OR, aby co nejdříve oponenty doplnili. Členové PGA přislíbili aktivní účast na jednáních OR a RMP.
5. Ing. Horníček informoval PGA o kontrole vykázaní výsledků ukončených grantových projektů do databází ASEP/RIV. U projektů, kde dosud nebyly uvedeny žádné výsledky, nebo byl velký rozdíl mezi údaji v závěrečné zprávě a RIV, se podařilo v průběhu letních měsíců zajistit jejich doplnění do databází.
6. Byla vytvořena nová webová aplikace pro zpravodaje – formulář pro hodnocení návrhu grantového projektu.
7. Byla uzavřena smlouva s Národní knihovnou ČR v rámci projektu WebArchiv (archivování webových stránek GA AV).
8. V součinnosti s OIT SSČ probíhá převedení webových stránek GA AV do moderního redakčního systému.
9. Z důvodu odvolání doc. Viklického z RVV bude nutná změna ve složení Dozorčí rady GA AV.
10. Navrhovatel projektu KJB201460901 zaslal GA AV stížnost na vyřazení návrhu projektu z veřejné soutěže (důvodem nepřijetí je, že návrh juniorského projektu je identickou kopií standardního návrhu projektu IAA201460901). Vzhledem k tomu, že nebyl naplněn smysl a účel juniorských projektů – nebyla formulována vlastní tematika, PGA stížnost zamítlo.
11. Navrhovatel projektu IAA510970901 zaslal GA AV stížnost na vyřazení návrhu projektu z veřejné soutěže (důvodem nepřijetí je, že návrh projektu je zaměřen zejména na řešení technických problémů). GA AV může účelovou podporu udělovat pouze projektům s charakterem základního výzkumu. PGA stížnost zamítlo.
12. Prof. Hořejší informoval GA AV o dodatečném stažení návrhu projektu IAA500520902 z veřejné soutěže. Navrhovatel přijal místo v Laboratory of Immunogenetics USA, nikoliv na ÚMG.
13. A. Černá předala PGA protokoly a písemnou zprávu ředitelky Kontrolního odboru KAV Ing. Novákové o výsledcích kontroly hospodaření s grantovými prostředky v těchto

institucích: TUL – neoprávněné použití 957 Kč, FD ČVUT – 11 626 Kč za opravu kopírky nelze považovat za náklad prokazatelně související s řešením projektu, FS ČVUT – 1 880 Kč na pořízení zásobníku na papírové ručníky a balení papírových ručníků nelze považovat za náklad prokazatelně související s řešením projektu, ÚJF – neoprávněné použití 5 576 Kč – dodatečně zaslána žádost na GA AV o změnu řešitelského týmu, FGÚ – následná kontrola, ÚTAM – následná kontrola – úkol průběžně plněn; bez zjištěných nedostatků – Archaia Brno, o.p.s., ÚFP, ÚH, ÚEB, ÚGN, BC, PřF OU a ČGS. PGA vzalo zprávu na vědomí.

14. Ing. Vlasáková požádala PGA o doplnění návrhu oponentů k projektu KJB801640901. Oslovení oponenti odmítají posudek vypracovat, případně je projekt mimo jejich obor. PGA navrhlo pět vhodných oponentů.
15. PGA zamítlo navýšení tarifní mzdy řešitele projektu KJB100300703 (GA AV neodpovídá za výši tarifních mezd členů řešitelských týmů grantových projektů). U projektu IAA900090603 PGA souhlasí pouze s použitím části finančních prostředků na služby a na cestovné.
16. Ostatní předložené žádosti řešitelů projektů o změny ve složení řešitelských týmů a přesuny finančních prostředků PGA schválilo.
17. Příští zasedání PGA se bude konat 7. října 2008.

Zapsala: A. Černá

Schválil: J. Gabriel